
 

 

 

Telegram : @Science_2022bot                     (◔‿◔ )           

(◠‿◕)                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 2022bot_T.me/Science  :  بواسطة التحميلتم     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://t.me/Science_2022bot
https://t.me/Science_2022bot
https://t.me/Science_2022bot
https://t.me/Science_2022bot
















 1صفحة  حقʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والॺʠع مʲفʡʦة لʦزارة الॻȁʙʯة   م)2022ة الأولى عامالامتحانيّ  ورةدّ ال - انوية العامةالثّ  –(مادة الرياضيات 

  السوريةة ة العربيّ الجمهوريّ  

  وزارة التربية

  

  

  

  

  

  اتالرياضيّ ة لمّ تصحيح مادّ سُ 

  ة ة العامّ راسة الثانويّ الدّ لشهادة 

   الفرع العلميّ 

  2022عام دورة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 2صفحة  حقʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والॺʠع مʲفʡʦة لʦزارة الॻȁʙʯة   م)2022ة الأولى عامالامتحانيّ  ورةدّ ال - انوية العامةالثّ  –(مادة الرياضيات 

 ملاحظات عامة
ʧ تʽʳʶل الʙرجات على القॽʶʺة تʟʸʵ الʴقʨل على الʱʱالي ؗʺا ǽأتي : -1  في رؗ

 مʦضʦع الʓʴال رقʤ الʓʴال الʲقل

  لʱغʛʽاتا جʙولقʛاءة  الأولالʕʶال  1
  شعةأ الʲانيالʕʶال  2

 حʱʺالاتا الʲالʘالʕʶال  3

 الʺائل الʺقارب  الʛاǼعالʕʶال  4

   تʨافقيل ʴلʽت  الʵامʝالʕʶال  5

 الȑʛʶؔ لʱاǼع ا  الʶادسالʕʶال  6

 مʱʱالॽات  / الʧȄʛʺʱ الأول الʶاǼعالʕʶال  7

 الاشʱقاقابلॽة قو الاسʛʺʱار  الʧȄʛʺʱ الʲاني / الʲامʧالʕʶال  8

  قǽʙةع  / الʧȄʛʺʱ الʲالʘ الʱاسعالʕʶال   9
  ʴʱلʽلॽةالهʙʻسة المʶألة   الʕʶال العاشʛ / الʺʶألة الأولى   10
  لʴʱلʽلامʶألة   الʕʶال الʴادȑ عʛʷ / الʺʶألة الʲانॽة  11

ة فـي حـال أجـاب الʢالـʖ علـى جʺॽـع الأسـʯلة تʸـ - 2 ح أوّل خʺـʝ إجاǼـات مʻهـا فقـȌ حʶـʖ في الأسʯلة الاخॽʱارȄّـ ّɹ
 تʛتʖʽ إجاǼاته وʖʱؔȄُ جانʖ الإجاǼة الأخʛʽة (اخॽʱارȑ ملغى)

yّ  خʢأ حʶابيّ  ) لؔلّ درجة واحʙةʚʴف (تُ  - 3 ʵʺرجات الʙال ʧأ.مʢʵها الʽي وقع فʱة الʨʢʵة للʸ 
الʢالـʖ مʳʺـʨع ʙ أن ǽقـʨم بـʚلʥ الـʙمج، ǽعʢـى أكʲـʛ وؗـان Ǽاسـʢʱاعة الʢالـʖ الʳ ّ̔ـ إذا دمـج الʢالـʖ خʢـʨتʧʽ أو - 4

 ّy ʵʺرجات الʙات .الʨʢخ ʧة لʺا دمج مʸ 
5 -  ّy ʵʺرجات الʙئة الʜʳز تʨʳǽ ة إلاّ لاʙاحʨة الʨʢʵة للʸ. ابيʶأ حʢد خʨوج ʙʻع  
ȘʢʻʺǼ سلʦॽ ومفǽ ʙʽعʢـى عـʧ الʢʵـʨات الʱـي تلʽهـا  ثʦ تاǼع الʴلّ  إذا أخʢأ الʢالʖ في خʨʢة مʧ خʨʢات الʴلّ  - 6

ȋʛʷǼ ʦ ألاّ   ة الʶـʕال أو تغʛʽʽ مʹʺʨنه .ȑ خʕʢه إلى خفʠ سـȄʨّ  يʕدّ ما Șʴʱʶǽ مʧ درجات وفȘ الʶـلّ
7 - ʦ ه إذا أجاب الʢالʖ عʧ مʨقف ȄʛʢǼقة غʛʽ واردة في الʶلّ ، فعلى الʺʴʸح أن ǽعʛض ومʛّʰراً خʨʢات حلّ

ʨن بʙراسة هʚه الȄʛʢقة والʱأكʙ مʧ هʨن الاخʸʱاصّ̔ ل الفʛع الȑʚ علॽه أن ǽقʨم والʺʨجّ الȄʛʢقة على مʺّ̡ 
 ّɹ ʦ ثʦ  ʦّ ومʧ ثَ علʺॽاً ʱها ص تʨزȄع الʙرجات لʱلʥ الȄʛʢقة Ǽʺا Ȟǽافئ الʨʱزȄع الʨارد على الȄʛʢقة الʨاردة في الʶلّ

ʦ هʚا الʨʱزȄع Ǽعʙ أخʚ مʨافقة الʨʱجॽه الأول لʺادّ  ّ̋  ة الȄʛاضॽات في وزارة الॽȃʛʱة.ǽع
ʖʳǽ  ّɹ على ؗلّ  عʙʻ الاضʛʢار إلى تعʙيل درجة حʸل علʽها الʢالʖ عʧ سʕال ما، - 8 ʸʺال ʧقّ ح مʙʺوال Ș

لة مʛفقاً Ǽʺهʛ خاتʦ الامʴʱانات. ʙّرجة الʺعʙار الʨعه في جॽʀʨʱوناً بʛل اسـʺه مقʽʳـʶت 
ɹّ  إذا حلّ  - 9 ʸقة تȄʛʡ ʧم ʛʲأكǼ ًالاʕسـ ʖالʢله ؗافّ الʨرجة الأعلى.ح حلʙال ʙʺʱة وتع 

ʖʱؔ(إلى جانʖ الʶـʕال)الॼɻارة الآتॽة:(صفʛ للʕʶال. - 10   Ǽلا إجاǼة) ؛هنّ .. لأ.إذا لʖʳǽُ ʦ الʢالʖ عʧ سـʕال ما، تُ
ʖʱؔ الʙرجات الʜʳئॽة لؔلّ سʕال ضʺʧ دائʛة وȃالأرقام العॽȃʛة ( - 11  ) .…,1,2,3,4تُ
12 -  ّr ʶـ ) وʨȃضʨح على الهامʞ، أمّ ل الʙرجات الʱي ʴʱʶǽقّ تُ ا ها الʢالʖ عʡ ʧلॼات الʕʶال ومʛاحله (رقʺاً

rّ فة عʧ الʶـʕال ؗاملاً الʙرجة الʺʶـʴʱقّ  .ل على الهامʞ الأʧʺǽ (مقابل بʶُɦʙـ  اǽة الإجاǼة ) رقʺاً وʱؗاǼةً
: ʣال ذلʰات   الآ    مʛʷات  حاد     العʯʺال 

                  2        1            1  
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  م2022عام  /الدراسة الثانوية العامة /الفرع العلميّ امتحان شهادة                           
  مئةسترجة: الدّ          (الدورة الأولى)        الرياضيات لمّ درجات مادة: سُ 

ʥع ʔأولاً: أج  ʥم Ȋة فقʴʸلة خʭةالأسʯʴة الॻال) درجة لؔلّ  40( :الآتʕس  
الʺعʛف على fلʱاǼعا جʙول تغʛʽات جانॼاً  تأمل ل:الʓʴال الأوّ  \ 1 ॽʰه الʢانيخC. بʦلʠʸال:  

-1  ʙج lim
x

f x
 

و   lim
x

f x
1

 و  lim
x

f x


.  

  .  Cمقارب أفقي أو شاقʨلي للȌʵ اكʖʱ معادلة ؗلّ  2-
ما عʙد حلʨل الʺعادلة  3- f x  ما هي حلʨل الʺʛʱاجʴة  - 4  ؟ 0 f x                                 ؟ 0

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

1   lim
x

f x


         lim 2
x

f x


       

 
1

lim
x

f x


   

5+5  
  
5  

  
  
  
  
  
  
[ةالمتراجح ذا كتب حلّ إ -1 , 2[درجات 5يخسر  

[ة المتراجح ذا كتب حلّ إ -2 , 2] درجات10يخسر  

1xالمقارب الشاقوليمعادلة  2  
2yالمقارب الأفقيمعادلة   

5  
5  

 5 حلان 3
 10 حلول المتراجحة 4

 40 مجموعال  

)في معلʦّ مʳʱانʝ :الʓʴال الʰاني ; , , )O i j k
 

   ȋقاʻا الʻيʙ(0,0,1)ل , (0,1,0) , (2,0,0)C B A. :بʦلʠʸال   
    1 - ʖʶاحAB AC

 
)cos، واسʱʻʱج   )BAC . 

ʜ ثقل الʺʲلG ʘّإذا ؗانʗ الʻقʢة  - 2     ʛؗمABC، ȋقاʻعة الʨʺʳم ʧّ̔عM  :العلاقة Șقʴي تʱاغ الʛالف ʧم  
                 2 2 2MA MB MC AB  

   
 .  

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

    
AB,ايجاد  AC

 
  3+3  

  واحدة شعة يخسر درجةإذا اخطأ الطالب في أي مركبة بالأ
  

)cosه لحساب طريقة ثاني )BAC  
,حساب   3+4  ناتجلاقانون الجداء السلمي + التعويض  و  ,AB AC BC  4+2+4  

||حساب || , || ||AB AC
 

]منتصف Nبفرض   4+4   ]BC   

)cosقانون  )BACساب ح  2+3+4  +تعويض+ نتيجةsin( )NBA اوcos( )NBA  2  

    
  4  اختزال الأشعة

2   
M ترسم كرة–   

نصف قطرها - Gمركزها 
1

6
AB 

2+2+2 

 2cos( ) 2cos ( ) 1BAC BAN  او  
 2cos( ) 1 2sin ( )BAC BAN   

3 
 

 2  تعويض + النتيجة

  طريقه ثالثه 40 المجموع  
  4  علاقة الكاشي

,حساب  ,AB AC BC  2+2+2  
  4  التعويض بعلاقة كاشي

الوصول الى  4
cos

5
A   

3  

 

1 2
( ) 0

2( ) 0

x
f x

f x

 
   

   
  
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:ʖالʰال الʓʴاء وا الʛʺة حʛ   حʙة، نʖʴʶ عʨʷائॽّاً ʛؗة مʧ الʙʻʸوق نʳʶل لʨنها ونعʙʽها صʙʻوق ʛؗ ȑʨʱʴǽتʧʽ زرقاوʧȄ وؗ
  الʙʻʸوق، ثʦّ نʖʴʶ مʙʳداً ʛؗة مʧ الʙʻʸوق. إلىثʦّ نʹʛؗ ʅॽتʧʽ مʧ اللʨن ذاته  إلى الʙʻʸوق،    

   الʛؔة الʺȃʨʴʶة في الʺʛة الʲانॽة  حʺʛاء اللʨن.  2Rالʛؔة الʺȃʨʴʶة في الʺʛة الأولى حʺʛاء اللʨن ، الʙʴث 1Rالʙʴث   
  .2RأعȌ تʺॽʲلاً شȄّʛʳاً للȃʛʳʱة واحʖʶ احʱʺال الʙʴث  1-: المطلوب

  لʛؔة الʺȃʨʴʶة في الʺʛة الأولى زرقاء؟ إذا ؗانʗ الʛؔة الʺȃʨʴʶة في الʺʛة الʲانॽة حʺʛاء ما احʱʺال أن تʨؔن ا 2-  

0معرفاً على المجال تابعاً  fليكن   الʓʴال الʙاǺع: ,       :وفقsin( ) 1 xf x x
x

   .  

:أثʗʰ أنّ الʺʦॽʁʱʶ الȑʚ معادلʱه :المطلوب         1d y x  مقارب مائ ّȌʵع ل للǼاʱاني للॽʰالf ʙʻع .  

  

  :الʠʸلʦب.   1-أو    ʵ+1انات الʱʶة الآتॽة Ǽأحʙ العʙديʧ نʺلأ عʨʷائॽاً ؗل خانة مʧ ال :الʳامʛالʓʴال 
  Ȅʛʡ ʦȞǼقة ʧȞʺǽ أن نʺلأ الʵانات الʱʶة. -1   
  .   Xمʨʴʱل عʨʷائي يʙل على مʨʺʳع الأعʙاد في الʵانات الʱʶة Ǽعʙ ملʯها، عʧّ̔ مʨʺʳعة ǼX ʦॽʀفʛض  - 2   
  فʽها ʶǽاوȑ الʸفȄʛʡ ʦȞǼ  .ʛقة ʧȞʺǽ ملء الʵانات الʱʶة لʨȞॽن مʨʺʳع الأعʙاد  - 3   

الʺعʛف على fالȌʵ الॽʰاني للʱاǼع CلʧȞॽ  الʴادس:الʓʴال  \ 1   :Șوف ( )
1

bf x a x
x

 


  والʠʸلʦب: 

(0)وʨȞȄن مʽل الʺʺاس في هʚه الʻقʢة  (0,3)لʛʺॽ الȌʵ الॽʰاني للʱاǼع Ǽالʻقʢة   b و    ʧa العʙديʧ عّ̔      4f   .  

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

  التمثيل الشجري ستة فروع
  الثانية حمراء ةحتمال حدث سحب الكرحساب ا

 النتيجة

6×4  
3+3 

2 

  درجات 4حتمال لكلّ ا -1
  
  
إذا عكس الطالب الاحتمالات يخسر  -2

  درجة واحدة لكلٍّ منها.
   

  قانون الاحتمال الشرطي                     -2
  التعويض + النتيجة                          

3 
3+2  

 40 مجموع 

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

                                              lim( ( ) ) 0dx
f x y


   5   0ذا كتب الطالب إ sin 1x    

1  وأ sin 0x      درجات 5يخسر  
)حساب     ) df x y  5 

sinحصر  x  5 
  5+5  لى حصر الفرق الوصول إ

  5+5  طرفي المتراجحةلنهاية الحساب 
  5  حاطةلى النتيجة بحسب مبرهنة الإالوصول إ

 40 مجموع 

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

62 64  15 1- درجة  15ينال  64او  62ذا كتب الطالب إ  
  قائطريقة ثانية لعدد الطر 2-

  4+4  برنولي + الناتج
)معرفة  ) 64n    3  20استنتاج عدد الطرق  

  ( ) { 6, 4, 2,0,2,4,6}X       7X2 
 4+4+3  التوافيق + تعويض +نتيجة

 40 مجموع

  الملاحظات  رجةالدّ  الإجابة

    5 التعويض بالنقطة
 b 5ايجاد   

5+5 + النتيجة يجاد المشتق ( كثير حدود + الكسر )إ +5 
f(0)  حساب    5 

 b  5و aالوصول الى علاقة بين 
 a  5قيمة حساب 

 40 مجموع
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 ʥȂارʸʯاً: حل الॻلاثةثانʰة: الॻالأوّل و  70(  الآت ʥʻʹȂʙʸʯال ʥاني درجة لؒل مʰ60 –ال   ʖالʰال ʥȂʙʸʯدرجة لل(  
)0الʺʱʱالॽةنعʛّف :  الʥȂʙʸʯ الأول - الʓʴال الʴاǺع  ) n nu  Ș2:  وف

1 0
54 6 ,
2    n n nu u u u    :المطلوب  

2أثبت مستعملاً البرهان بالتدريج أنّ  - 1 3 nu   أيّاً كان العدد الطبيعيn . 
1أثʗʰ أنّ  - 2     ( 3)( 2)    n n n nu u u u.            3 - 0استنتج أنّ المتتالية( ) n nu متناقصة.  
)0بينّ أنّ المتتالية  - 4     ) n nu هاʱنهاي ʖʶة واحȃقارʱم.  

 ʥامʰال الʓʴاني: -الʰال ʥȂʙʸʯليكن    الf  ً0معرفاً علىتابعا ,      :المطلوب:                                                 وفق                
  مʛʺʱʶ عʙʻ الʸفf .ʛأثʗʰ أنّ  -1
ʛ الʳॽʱʻة الʱي حʸلʗ علʽها هʙʻسॽاً. -2 ّʁ   ادرس قابلॽة الاشʱقاق عʙʻ الʸفʛ وف
  جʙ معادلʱه. ǽقʰل مقارȃاً أفॽʁاً عf  ʙʻللʱاǼع  Cبʧّ̔ أن الȌʵ الॽʰاني  -3
4-  Ȍʵمعادلة الʺʺاس لل ʖʱاكC هاʱه فاصلʻة مʢ1( في نق( ʖȄʛقʱعʺل الʱآلفي واسʱلي الʴʺاب الʶʴد لʙة للعॽʰȄʛة تقʺॽʀ( . )1 1f.  

  الملاحظات  الدرجة الإجابة
1  

القضية ز يرمت E n،   إثبات 0E  
 
ات ثبللإ

5 

)طريقة ثانية لبرهان   1)E n   

  5  مربع كامل  تمام الىالإ
  5  للمتراجحة -2ضافة إ

  5  التربيع
  5  2ضافة إ

)الوصل الي 1)E n   5  

( 1)E n  ّقة محق
)ومنه )E n صحيحة  

5  

  ريقة ثانيه لبرهان الاطرادط

1الʨصʨل  0u u  5  

1n nu u   3  

f  ʙايʜʱ1م( ) ( )n nf u f u   3  

2 1n nu u   4  
  درجات 5ر ذا كتب الطالب نهايتان للمتتالية يخسإ  

  رض صحةتفن E n        ونثبت صحة( 1)E n    5 

 5+5  + مشتق التابع افتراض
,2]طراد على إثبات الا [  3+2  [2,3]او 

 5  طراف المتراجحة الصحيحةإيجاد صورة أ
)صول الى صحة الو 1)E n   5 

( 1)E n  محققة ومنه( )E n 5  صحيحة 
1nلى تحليل إالوصول   2 nu u   5 

 5+5  شارة الفرق معرفة إشارة جداء القوسين + إ  3
  استنتاج تقارب المتتالية  4

)المعادلة حل  )f x x  
   ناتج النهاية

5  
5  
5 

 70  المجموع   

  الملاحظات الدرجة  الإجابة  رقم الخطوة  السؤال

 الثامن

  
1  

  القانون
  هاية التابع عند الصفرن

0
lim ln
x

x


   

5 
5 
5 

  
  
  
  
ر عن التفسير ذا عبّ إ -

الهندسي بالرسم ينال 
 الدرجة المخصصة

  
إذا كتب ميل المماس -

للمنحني معدوم ينال 
  الدرجات المخصصة

2  
    

( ) ( )f x f
x

0
0


  

  التعويض
  يقيعدد حق النهايةإثبات أن 

  اشتقاقي عند الصفر
  عند الصفر فقيأمماس  يقبل

 

5 
 

5 
5 
2 
3 

  من المقام xخراج إ  3
  الاختزال

  المقارب الافقي النهايه +

5  
5  
5 

4           (1) , ( ) , (1)f f x f   
  معادلة المماس
  لفيدستور التقريب التآ

  النتيجة والتعويض

2+5+3  
5 
3 
2  

ذا عوّض مباشرة في إ
معادلة المماس ينال 
 الدرجات المخصصة

 للتقريب
  70  مجموع  

:
( ) ln

:

0

0 0

x
x

f x x x
x

   
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3جʙ الʚʳرʧȄ الॽȃʛʱعʧʽʽ للعʙد العقȑʙ : الʥȂʙʸʯ الʰالʖ - الʓʴال الʯاسع  4i    حل في ʦّث ، :الʺعادلة  

                        ( )2 32 1 04z i z i      

  

  السؤال
رقم 

  الخطوة
  الدرجة الإجابة

  الملاحظات

  التاسع

1  

 5+5+5  تشكيل المعادلات الثلاث

  طريقة ثانية

2 2 232(1 ) (1 ) (1 )4z i z i i i         
5  

2 1
( 1 ) ( 3 4 ) 0

4
z i i       

5  

2 21( 1 ) [ (1 2 )] 02z i i      
5  

  

1الوصول الى  2,z z  5+5  

وجد جذره وتابع ثمّ أل الى ادلة وتوصّ الطالب المع ذا حلّ إ
  ل كاملةوّ المعادلة ينال درجة الطلب الأ في حلّ 

1  يجاد إ  2 1,x y 2+3  
2 يجاد إ  3 2,x y  2+3  
 5+5  ايجاد الجذرين   4

 5+5+5  ، التعويض   ، نتيجة  قانون   
 2+3  + نتيجة تعويض  : 1z حساب   
 2+3  + نتيجة عويض ت : 2z حساب   

  
 60 مجموع  
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  مسألة) درجة لكل 100(  ثالثاً: حل المسألتين الآتيتين:

   الʴʸألة الأولى:  السؤال العاشر: 

 ʝانʳʱم ʦفي معل( ; , , )O i j k
    ةʢقʻا الʻيʙ1,1)ل, 2)A  انȄʨʱʶʺوال PوQ  :: 2 1 0

: 2 1 0
P x y z
Q x y z

   
   

  :الʠʸلʦب  

  .dمʱقاʡعان Ǽفʸل مʛʱʷك  QوʧʽȄʨʱʶʺP أثʗʰ أنّ ال 1-        
  -2  ʦॽʁʱʶʺي للʢॽسʨل الʽʲʺʱال ʖʱاكd.  

  .QوPويعامد كلاً من المستويين Aالمار من  Rاكتب معادلة للمستوي  - 3        

  .Rوالʺd  ȑʨʱʶالʻاتʳة مʧ تقاʡع الʺB  ʦॽʁʱʶجʙ إحʙاثॽات الʻقʢة  4-    
  .dعʧ الʺǼ ʖʶA ʦॽʁʱʶعʙ الʻقʢة اح - 5        
ʜها الʻقʢة Sاكʖʱ معادلة الʛؔة  - 6         ʛؗي مʱالA  ȑʨʱʶʺال ʝʺوتQ .  

  
  مستوي للمعادلة  : انيةثطريقة 

p  ذا كتب الطالب عبارة خطيةإ RAM n n  
  

  درجات  3                      
  درجات 3                                                                           تعويض 
pلى ثلاث معادلات بدلالة إالوصول  RAM n n  

  
  درجات 3                 

    درجات 3                                                                   المعادلات  حل 
     درجات 3                                                       لمعادلة للمستوي الوصول 

رقم   السؤال
  الخطوة

 الدرجة  الإجابة
  الملاحظات

Q,يجاد إ 1 العاشر Pn n
 

  5+5   
  
  
  
  
  
  
  

  سلوبينلأحد اأكتابة المعادلة بيمكن 
( ) ( ) ( ) 0A A Aa x x b y y c z z       

  
0ax by cz d     
  
  
  
  
  

 3  عدم تناسب المركبات
,Q P 2 متقاطعان 

ل بدلالة لى متحوّ المعادلتين الوصول إ حلّ  2
 خر الآ

 حد المتحولات وسيط ما ض أفر
5  

  5+5  خرين استنتاج المتحولين الآ
  5  للمستقيم الوسيطيةكتابة المعادلات 

Rnمعرفة   3


 5  
  d 5معادلة المستوي بدلالة 

  d  3حساب 
  2  كتابة معادلة المستوي

تعويض المعادلات الوسيطية في معادلة  4
 المستوي

6  

 3  الوسيطإيجاد 
)إيجاد النقطة  , , )B B BB x y z  2+2+2  

AAحساب  5 


  :2طريقة  3  وسيطياً  
  النتيجة+ ABحساب 
  :3طريقة 

حساب المسافة عن طريق وسيط  
وكتابة تابع ثم دراسة اطراده و 

 استنتاج البعد

  
15+5  

  

 

0AA تطبيق الجداء السلمي u  
 

  3+3 

  3+3+2  حساب الوسيط + التعويض +إيجاد المسقط

AAحساب نظيم  


  3 

 3+3+3  ، قانون البعد  ، حساب البعد  Rمعرفة  6
 3+3  قانون الكرة  ، التعويض في معادلة الكرة

  100  جموعالم  
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  الʴʸألة الʰانॻة:السؤال الحادي عشر:   
 ʧȞॽلC عǼاʱاني للॽʰال Ȍʵالf  ف علىʛّالʺع Ș2 :وف( ) 2 2xf x e x    .بʦلʠʸال :  

  عʙʻ أʛʡاف مʨʺʳعة تعȄʛفه. fاحʖʶ نهاǽات الʱاǼع  -  1
 2 - ʦॽʁʱʶʺأنّ ال ʧّ̔ب هʱمعادل ȑʚ2ال 2y x  Ȍʵمقارب مائل للC ʙʻع يʰʶʻضع الʨوادرس ال  

      ȌʵللC و .  
)، ثʦّ بʧّ̔ أن للʺعادلة ʦ جʙولاً بهاونf   ّʤادرس تغʛʽات الʱاǼع - 3  ) 0f x  في ʧȄرʚج  يʺʱʻهʺا يʙأح  

إلى الʺʳال        1,0.  
4 -  ʦارس وC و ʖʽاتʛʱر الʨʴم ʧʽر بʨʸʴʺح الʢʶاحة الʶم ʖʶاح ʦّث ،C و   ʦॽʁʱʶʺ1والx  .  
Cاسʱʻʱج الȌʵ الॽʰاني  - 5   عǼاʱللg  ف علىʛّالʺع Ș2 :وف: 2 2xg x e x  .  

-  ɹُّ   –ʤ لّ انʯهى ال
  
  
  
  
  
  
  
  

رقم   السؤال
  الخطوة

 رجةالدّ   الإجابة
  الملاحظات

الحادي 
 عشر

     5حساب النهاية  1
 5+5  وإيجاد النهاية إزالة عدم التعيين عند 

حساب النهاية تابع الفرق +  2 f x y  (قانون + ناتج )  3+3 

دراسة الإشارة  f x y    ،C  فوق 3+3  

  5 إيجاد المشتق   3
  3+3  التي تعدم المشتق + الصورة  xقيمة

  4X 4  الجدول     إشارة+ إشارة+ سهم +سهم
  I  2استمرار وتناقص التابع على مجال 
  I 2انتماء الصفر الى صورة المجال 

 2  استنتاج وجود جذر

  J 2تمرار وتزايد التابع على مجال اس
  J  2انتماء الصفر الى صورة المجال 

  2  استنتاج وجود جذر

 ( 1) , 0f f  2+2 

)الوصول  1). (0) 0f f   2  
   5+5+ رسم  Cرسم  4

 2+3  قانون التكامل + حدا التكامل 
  3  إيجاد التابع الأصلي
  2+2  تعويض + نتيجة

)معرفة   5 ) ( )g x f x    
  او تناظر بالنسبة الى مبدأ الاحداثيات

  او بطريقة الرسم 

3  
3 

 100  المجموع  
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  السوريةة ة العربيّ الجمهوريّ  

  وزارة التربية        

  

  

  

  

  

  اتالرياضيّ ة لمّ تصحيح مادّ سُ 

  ة ة العامّ راسة الثانويّ الدّ لشهادة 

   الفرع العلميّ 

  م٢٠٢٢عام ثانية دورة 
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 ملاحظات عامة
ʧ تʽʳʶل الʙرجات على القॽʶʺة تʟʸʵ الʴقʨل على الʱʱالي ؗʺ -١  ا ǽأتي :في رؗ

 مʦضʦع الʓʴال رقʤ الʓʴال الʲقل

  الʛسʨم الॽʰانॽةقʛاءة  الأولالʕʶال  ١

  معادلة الʺȑʨʱʶ الʺʨʴرȑ  الʲانيالʕʶال  ٢

 العʙد الʺȘʱʷ تعʅȄʛ إʳǽاد نهاǽة Ǽاسʱعʺال الʲالʘالʕʶال  ٣

 حل جʺلة معادلʧʽʱ الʛاǼعالʕʶال  ٤

 تؔامل  الʵامʝالʕʶال  ٥

 تʨافقي تʴلʽل  الʶادسالʕʶال  ٦

 مʱʱالॽات  / الʧȄʛʺʱ الأول الʶاǼعالʕʶال  ٧

 عقǽʙة / الʧȄʛʺʱ الʲاني الʲامʧالʕʶال  ٨

  احʱʺالات  / الʧȄʛʺʱ الʲالʘ الʱاسعالʕʶال   ٩
  هʙʻسة المʶألة   الʕʶال العاشʛ / الʺʶألة الأولى   ١٠
  الʴʱلʽلمʶألة   الʕʶال الʴادȑ عʛʷ / الʺʶألة الʲانॽة  ١١

٢ - ʱلة الاخʯفي الأس ʖـʶح Ȍهـا فقـʻـات مǼإجا ʝح أوّل خʺـ ّɹ ة فـي حـال أجـاب الʢالـʖ علـى جʺॽـع الأسـʯلة تʸـ ॽارȄّـ
 تʛتʖʽ إجاǼاته وʖʱؔȄُ جانʖ الإجاǼة الأخʛʽة (اخॽʱارȑ ملغى)

yّ  خʢأ حʶابيّ  ) لؔلّ درجة واحʙةʚʴف (تُ  - ٣ ʵʺرجات الʙال ʧأ.مʢʵها الʽي وقع فʱة الʨʢʵة للʸ 
ʙ أن ǽقـʨم بـʚلʥ الـʙمج، ǽعʢـى الʢالـʖ مʳʺـʨع ʢʱاعة الʢالـʖ الʳ ّ̔ـأكʲـʛ وؗـان Ǽاسـ إذا دمـج الʢالـʖ خʢـʨتʧʽ أو - ٤

 ّy ʵʺرجات الʙات .الʨʢخ ʧة لʺا دمج مʸ 
٥ -  ّy ʵʺرجات الʙئة الʜʳز تʨʳǽ ة إلاّ لاʙاحʨة الʨʢʵة للʸ. ابيʶأ حʢد خʨوج ʙʻع  
تلʽهـا  ȘʢʻʺǼ سلʦॽ ومفǽ ʙʽعʢـى عـʧ الʢʵـʨات الʱـي ثʦ تاǼع الʴلّ  إذا أخʢأ الʢالʖ في خʨʢة مʧ خʨʢات الʴلّ  - ٦

ȋʛʷǼ ʦ ألاّ   ة الʶـʕال أو تغʛʽʽ مʹʺʨنه .ȑ خʕʢه إلى خفʠ سـȄʨّ  يʕدّ ما Șʴʱʶǽ مʧ درجات وفȘ الʶـلّ
٧ - ʦ ه إذا أجاب الʢالʖ عʧ مʨقف ȄʛʢǼقة غʛʽ واردة في الʶلّ ، فعلى الʺʴʸح أن ǽعʛض ومʛّʰراً خʨʢات حلّ

بʙراسة هʚه الȄʛʢقة والʱأكʙ مʨ  ʧن هʨن الاخʸʱاصّ̔ ل الفʛع الȑʚ علॽه أن ǽقʨم والʺʨجّ الȄʛʢقة على مʺّ̡ 
 ّɹ ʦ ثʦ  ʦّ ومʧ ثَ علʺॽاً ʱها ص تʨزȄع الʙرجات لʱلʥ الȄʛʢقة Ǽʺا Ȟǽافئ الʨʱزȄع الʨارد على الȄʛʢقة الʨاردة في الʶلّ

ʦ هʚا الʨʱزȄع Ǽعʙ أخʚ مʨافقة الʨʱجॽه الأول لʺادّ  ّ̋  ة الȄʛاضॽات في وزارة الॽȃʛʱة.ǽع
٨ - ʽل علʸيل درجة حʙار إلى تعʛʢالاض ʙʻال ما،عʕس ʧع ʖالʢعلى ؗلّ  ها ال ʖʳǽ  ّɹ ʸʺال ʧقّ مʙʺح وال Ș

لة مʛفقاً Ǽʺهʛ خاتʦ الامʴʱانات. ʙّرجة الʺعʙار الʨعه في جॽʀʨʱوناً بʛل اسـʺه مقʽʳـʶت 
ɹّ  إذا حلّ  - ٩ ʸقة تȄʛʡ ʧم ʛʲأكǼ ًالاʕسـ ʖالʢله ؗافّ الʨرجة الأعلى.ح حلʙال ʙʺʱة وتع 

ʖʱؔ(إلى  - ١٠   Ǽلا إجاǼة) ؛ه.. لأنّ .جانʖ الʶـʕال)الॼɻارة الآتॽة:(صفʛ للʕʶال.إذا لʖʳǽُ ʦ الʢالʖ عʧ سـʕال ما، تُ
ʖʱؔ الʙرجات الʜʳئॽة لؔلّ سʕال ضʺʧ دائʛة وȃالأرقام العॽȃʛة ( - ١١  ) .…,1,2,3,4تُ
١٢ -  ّr ʶـ ) وʨȃضʨح على الهامʞ، أمّ ل الʙرجات الʱي ʴʱʶǽقّ تُ ا ها الʢالʖ عʡ ʧلॼات الʕʶال ومʛاحله (رقʺاً

rّ فل ؗاملاً ة عʧ الʶـʕاالʙرجة الʺʶـʴʱقّ  .ʶُɦـ  ل على الهامʞ الأʧʺǽ (مقابل بʙاǽة الإجاǼة ) رقʺاً وʱؗاǼةً
: ʣال ذلʰات   الآ    مʛʷات  حاد     العʯʺال 

                  2        1            1  
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  م٢٠٢٢عام  /الدراسة الثانوية العامة /الفرع العلميّ امتحان شهادة                           
  مئةسترجة: الدّ          )الثانية(الدورة         الرياضيات جات مادة: لمّ درسُ 

    الʓʴال الأول:
  .الʺعʛّف على  ʱfاǼع لل الȌʵ الॽʰاني fCنʱأمل جانॼاً   

  الʠʸلʦب:   

1 -  ʙج

lim ( )

x
f x  و


lim ( )

x
f x.  

2 -  Ȍʵمعادلة ؗل مقارب أفقي لل ʖʱاكfC .  

الʺʛʱاجʴة اكʖʱ مʨʺʳعة حلʨل  - 3 ( ) 0f x. 
  مʻّ̔ʰاً نʨع ؗلّ مʻها.  fعʧّ̔ الʦॽʁ الǽّʙʴة للʱاǼع - 4

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

1   lim 0
x

f x


        lim
x

f x


        5+5  
  

  
  
  
  
  

  المجال مغلقكتب يخسر درجة واحدة إذا 

0yالمقارب معادلة  2  5  
  

3  1,0 5 

4  0 1f   ً   قيمة كبرى محليا

 1 1f     ً  قيمة صغرى محليا

5+5  
5+5  
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)في معلʦّ مʳʱانʝ :الʓʴال الʰاني ; , , )
 

O i j k   انʱʢقʻا الʻيʙ0,1)ل, 1)A   1)و, 1,1)B . :بʦلʠʸال   
)الʺʨȞنة مʧ الʻقاS  ȋأعȌ معادلةً للʺʨʺʳعة      , , )M x y z :العلاقة Șقʴي تʱال MA MB  عةॽʰʡ وما  
  .ʨʺʳʺSعة ال     

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

  10+5  قانون + تعويض  1
  

للقطعة نقطة المنتصف تحديد  AB5   

  10   مركبات ناظم على المستويحساب 
  5+5+5    نتيجة+ويضتع+المستوي قانون

محوري للقطعة المستوي ال AB10    

   

  5+5+5 اختزال+الطرفين ر شن 2

محوري للقطعة المستوي ال 3 AB 10 

 40  المجموع

  

y

1





1

x
O

1

1

2
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:ʖالʰال الʓʴليكن التابع   الg  المعرف على  :وفق( ) ln( sin )g x x 2  .المطلوب:  

) احسب - 1 )g x  و( )g  0       .  

ج  استنت - 2
ln( sin ) ln( )

lim
x

x
x

 
0

2 2
.  

  جد الحل المشترك لجملة المعادلتين:  الʓʴال الʙاǺع:

ln( ) ln( ) ln( )

ln( ) ln( )

x y

x y

    
6

5
  

  

لʧȞॽ   :الʳامʛالʓʴال 
1 3

4
01

xI dx
x

 


و    
1 7

4
01

xJ dx
x

 


 :والʠʸلʦب  

                  ʖʶاح I  ʦّثI J  جʱʻʱواسJ .  

  

رقم 
  الخطوة

 الإجابة
  الملاحظات  الدرجة

1  
) إيجاد   )g x 

)حساب  )g  ) حساب  0 )g 0  

10+5 
 

5+5 

  

2 

  كتابة النهاية المطلوبة بالشكل                           

                       ( ) ( )
lim
x

g x g
g

x

 0

0 00 

  معرفة النهاية                                   

 
 

5+5 
 

5 

 40 مجموع ال  

  الملاحظات  الدرجة  الإجابة

0        شرطي الحل  , 0y x  3+3   
  
   
  
  
  
  

  درجات 4كتابة الحل الثاني يخسر  عدم
  

عند كتابة شرط الحل مع الحلين مباشرة 
  ينال الدرجة كاملة

ln( ) ln( )x y    قانون 6

x y  6  
5 
5 

 x y  5   10 
  معرفة الحلين:

  ,x y 2 3  

,x y 3 2  

  

5+5  
2+2  

 40 مجموع ال

  لاحظاتالم  الدرجة الإجابة

  اصلاح + التابع الأصلي + التعويض + الناتج
 

5x4 
 

  

I( واختزالحساب  J + (5   +الناتجصليلألتابع ااx3 
 J   5استنتاج التكامل 
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ʜها Cلʧؔʱ :الʴادسالʓʴال  ʛؗة مʛدائO ʧؔʱلفة، لʱʵار مʢة أقʱها سʽا فʻʺرس ، 1 2 12, , ... ,S A A A  عةʨʺʳم

 :والʠʸلʦب   أʛʡاف هʚه الأقʢار.
   -1   ʛاصʻع ʧي رؤوسها مʱات الʲلʲʺد الʙما عS ؟    

  ؟ Sالȃʛاॽɺة الʱي رؤوسها مʧ عʻاصʛ الʺʹلعاتما عʙد  2-     
     3 - ʛاصʻع ʧل رؤوسه مʽʢʱʶم ʦؗS ؟                 

 ʥȂارʸʯاً: حل الॻلاثةاثانʰة: لॻاني  70(  الآتʰالأوّل وال ʥʻʹȂʙʸʯال ʥ60 –درجة لؒل م   ʖالʰال ʥȂʙʸʯدرجة لل(  
)ʱ1ان الʺʱʱالʧؔʱʽ ل:  الʥȂʙʸʯ الأولالʓʴال الʴاǺع:  )n nu    1 و( )n nv :  

                        
2

1 1 1...
5 5 5n n

u         1و
2n n n

v u   

  :والʠʸلʦب      
)1أثʗʰ أنّ    1-     )n nu   ةʙايʜʱة مॽالʱʱ1و  م( )n nv  ةॽالʱʱة .   مʸاقʻʱم  

      -2ʧʽʱʽالʱʱʺج أنّ الʱʻʱ1اس( )n nu    1و( )n nv  .اورتانʳʱم  
1أثʗʰ أنّ  - 3      1(1 )

4 5n n
u    ʖʶاح ʦّث ،lim n

n
u


limواسʱʻʱج   n

n
v


           .       

رقم 
  الخطوة

  رجةالدّ  الإجابة
  الملاحظات

   التوافيق 1
  + الناتج التعويض

10 
2+2 

  
  

  التوافيق 2
 + الناتج التعويض

10 
1+2 

  التوافيق 3
  + الناتج تعويض

10 
1+2 

 40 مجموعال                

رقم 
  الخطوة

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

1                             1n nu u  3 + 5  + الناتج     

1nاستنتاج إشارة  nu u  5 

 2  استنتاج أن المتتالية متزايدة
  1n nv v  

  التعويض
5 
5 

1nاستنتاج إشارة nv v  5 

 2  متناقصة استنتاج أن المتتالية

)limحʶاب الفʛق + الʻهاǽة  ) 0n nn
v u


   5+3 

 2  متجاورتين استنتاج أن المتتاليتين 2
3  

nu  مجموع حدود متوالية من متتالية هندسية + قانون المجموع  

1الوصول إلى   1(1 )
4 5n n

u     

5+5 
  
5 

limحساب   n
n

u


   

limاستنتاج  n
n

v


 

8 
 
5 
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  أجب عن الأسئلة الثلاثة الآتية: الʥȂʙʸʯ الʰاني:لʓʴال الʰامʥ: ا  

   1 - ȑʙد عقʙؗل ع ʙجj  Șقʴǽj 3 1 .ȑʛʰʳل الȞʷالǼ هॼʱواك ،  

ان العʙد βإذا ؗان - 2     العقȑʙ  عʙداً حॽʁॽʁاً وؗ
a(   ّأن ʗʰأث  1     . 
       bمن أجل ( β 1  :ّأن ʗʰأث ، 12 1 .  

  3 -  ȑʨʱʶʺال ȋعة نقاʨʺʳم ʧّ̔ع( )M z     ّأن Șقʴي تʱالz i  2 5.  

  

رقم 
  الخطوة

  الملاحظات الدرجة  الإجابة

  
1  

ij r e  
ij r e  3 3 3 1  

  
2 

  طريقة ثانية:

J 3 1  
J  3 1 0  

  J J J   21 1 0
  

J          ماإ   1  

Jأو      J  2 1 0  
  

  حساب 

J i 1
1 3
2 2  

J i 2
1 3
2 2  

 
 
 
 

3 

 
5 
 

  
3 
 

2 
 

2 

r r  3 1 1  
:k k    3 2  

k
 2
3  

 
 
 
2 

jمعرفة  1 1  

الجبري + الشكل
i

j e



2
32  

الشكل  الجبري+ 
i

j e



4
33 

 

5 
 

1+2 
 

1+2 

2  ( a  
  

i

i


 

 
3

3
 

    β i β i β    23 3 3  

ومنه استنتاج   1  

 

5 
 
 

5+5 
5 

 

 

 (b 2  
2( )

2( )

i

i


 



1 3
2 2
3 1
2 2

  

i
i

i

e
e

e




  
3

2

6
 

i   

 12 1        \  

 
 2  للبسط

+ 
للمقام    2 

 
 2  للبسط

+ 
للمقام    2 

+2 
 

 2 
3 

3   z i  2 5 

  دائرة 
  مركزها + نصف قطرها 

5 
5 

5+5  
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i β




3
3
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  :a)الʰاني  لʠلʔا –
  ثانॻة Ȃʙʟقة

  i i
i

i


 


3
3

 10+5 
  

i   1 5   

  Ȃʙʟقة ثالʰة 
i

i


 

3
3

 5 
  

i

i

  
1 3

3
  5 

  

i i

i i

  
  
3 3

3 3  

    2 23 3  

5 

  

  
1  3 

  

  1  2   

  راǺعةȂʙʟقة 
  
  

i i

i i

 
 

   

  


 

2

2

3 3
3 3

3 1
3

1

 

5+5 
 
5 
 
5 
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  :   الʥȂʙʸʯ الʰالʖالʓʴال الʯاسع: 
 ʦقʛل الʺʴة زرقاء تʙنة، واحʨاقات ملʢǼ على ثلاث ȑʨʱʴǽ وقʙʻا صʻيʙ(2)ل                ʧʽʺقʛلان الʺʴاوان تʛʺان حʱاقʢȃو  

  ؗالآتي:  Yو X، نʢǼ ʖʴʶاقʧʽʱ على الʱʱالي دون إعادة ، ونعʛّف الʺʨʴʱلʧʽ العʨʷائʧʽʽ   (1)و  (0)  
     X  .ةȃʨʴʶʺاء الʛʺʴاقات الʢॼد الʙل على عʙي  
     Y  ʧʽʱȃʨʴʶʺال ʧʽʱاقʢॼع رقʺي الʨʺʳل على مʙب  .يʦلʠʸوال:  
      -1 ʦॽʀ عةʨʺʳم ʖʱاكX .اليʺʱنه الاحʨوقان  
      -2 ʦॽʀ عةʨʺʳم ʖʱاكY .اليʺʱنه الاحʨوقان  
  مʱʶقلʧʽ احʱʺالॽاً؟ لʺاذا؟ Yو X، أʨȞǽن الʺʨʴʱلان) Y ،Xاكتب في جدول القانون الاحتمالي للزوج ( - 3      

رقم 
  الخطوة

  الدرجة الإجابة
  الملاحظات

1   X 1 2,  2+2   
  
  

في جدول  Yو Xإذا كتب قيم 
  القانون الاحتمالي للزوج

 )Y ،X ( ينال درجة  
  X وY  

  
  
  
  
  

إذا استعمل الطالب التوافيق 
  بشكل صحيح  ينال الدرجة كاملة

  
  
  
  
  

السحب مع إذا استعمل الطالب 
  درجة 20الإعادة يخسر 

  2 11 2
3 2
2
3

p X    


  

 (تباديل3)+3
 

2 

  2 11
3 2
1
3

p X   


  3+3 

2 

2   Y 1 2 3, , 2+2+2 

  1 11 2
3 2
1
3

p Y    


 (تباديل3)+3  

2 

  1 12 2
3 2
1
3

p Y    


 (تباديل3)+3  

2 

  1 13 2
3 2
1
3

p Y    


 (تباديل3)+3  

2 

3 
            Y  2 1  Xقانون 

          Y 
1
3

  1
3

  0 1 

1
3

  0  1
3

 2 

1
3

  0  1
3

  3 

  1
3

  2
3

  Xقانون   
  

6X1 

 

   غير مستقلين احتمالياً 
   1) ( 1 0p X Y    

    11 1 0
9

    p X p Y  

2  
 
2 
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ʥʻʯʻالآت ʥʻʯألʴʸاً: حل الʰألة) 100( :ثالʶدرجة لؔل م  

   الʴʸألة الأولى:لʓʴال العاشʙ: ا
ʝانʳʱʺال ʦفي الʺعل( ; , , )O i j k

  
 :ȋقاʻأمل الʱ2)ن, 2, 2)A   (1,1,0)وB  (1,0,1)وC (0,0,1)وD .بʦلʠʸوال:  

  -1  ȋقاʻأنّ ال ȘّقʴتB  وC وD .ةʙقامة واحʱلا تقع على اس  
1أثʗʰ أنّ:   2-   0y z    ȑʨʱʶʺهي معادلة لل( )BCD .  

-3 ʦॽʁʱʶʺاً للॽʢॽلاً وسॽʲʺت Ȍأع ال ʧة الʺار مʢقʻA  ȑʨʱʶʺال ʙعامȄو( )BCD.  
)على الʺA ȑʨʱʶالʺʶقȌ القائʦ للʻقʢة  Kعʧّ̔ إحʙاثॽات الʻقʢة  - 4         )BCD.  
        5 - ʱة الʛؔمعادلة لل ʖʱلاكʰي تق AD .اً لهاʛʢق  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

رقم 
  الخطوة

 الدرجة  الإجابة
  الملاحظات

,إيجاد المركبات  1
 
BD BC  2×6   

  
  
  

  عدم تناسب المركبات
  الاستنتاج

6 
4 

2 

 3×7 تعويض النقاط في معادلة المستوي

  طريقة ثانية:

             , ,n a b c


  

          0n BD 
 

  

          0n BC 
 

  
,إيجاد              ,a b c  

 كتابة معادلة المستوي       

 

 

3 

3 
3+3+3 

3+3 
 قانون + تعويض

3  
 
u n 8   

  
  
  
  
  
  
  

حساب نصف القطر عند 
 5 مباشرة ينال

 

  طيإيجاد التمثيل الوسي
  قانون + تعويض

  
3+5×3  

  تعويض التمثيل الوسيطي في معادلة المستوي  4
  tالوصول لـقيمة  
 نقطة التقاطع 

10  
5 
5 

إيجاد مركز الكرة منتصف  5 AD  5 

 3+2  )القطر نصف+القطر  ( حساب
 5  تعويض في معادلة الكرة

  100  المجموع  



 ١١صفحة  الॻȁʙʯة حقʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والॺʠع مʲفʡʦة لʦزارة   م)٢٠٢٢الامتحانيّة الثانية عام ورةدّ ال - الثاّنوية العامة –(مادة الرياضيات 

 :ʙʵع ȏادʲال الʓʴة:الॻانʰألة الʴʸال  
 ʧȞॽلC انيॽʰال Ȍʵع الǼاʱللf  ّʛف على الʺع ,1  :Șوف ( ) ln 1  xf x e x   و ʧȞॽلg ع الǼاʱ ّʛف الʺع
وف  :Șعلى  ( ) 1 1  xg x x e.  بʦلʠʸوال:  
واسʱʻʱج أنّ   gالʱاǼع اʛʡادادرس  - 1  0g x   ʧؔمهʺا تx . 

 تʴقȘ أن  - 2 
( )

1
g x

f x
x

 


على الʺʳال  ,1 ا ʦّع، ثǼاʱات الʛʽدرس تغf .ولاً بهاʙج ʦʤون  

0xفي نقʢة مʻه فاصلʱها CللT  Ȍʵاكʖʱ معادلة للʺʦॽʁʱʶ الʺʺاس - 3  . 
   .fالȌʵ الॽʰاني للʱاǼعC ، ثʦّ ارسT  ʦارسʦ الʺʦॽʁʱʶ علʦ مʳʱانʝفي م - 4
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

-  ɹُّ   –لʤّ انʯهى ال
  
  
  
  
  
  
  
  

رقم 
  الخطوة

 رجةالدّ   الإجابة
  الملاحظات

حساب  1 g x  

إيجاد حل المعادلة   0 g x  
5+5 

5 

  

إيجاد  0g  

  جدول الاطراد (إشارات + أسهم )
  0g x  

5 
2+2+3+3 

5 

2 
إثبات    

1
 


g x

f x
x

  

  أيجاد النهايات 

  
3×5  

  

5+5  
 5+5 جدول التغيرات 

  معادلة المماس + حساب الميل  3
 0 1f كتابة معادلة المماس +  

5+5 
5+5 

  5+5  رسم المماس + رسم الخط البياني
 100  المجموع  
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